



## Глава СК России запросил доклад о ходе расследования уголовного дела по факту ДТП с участием несовершеннолетних в Республике Алтай



Следственными органами СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека и тяжкого вреда здоровью трем лицам, сопряженное с оставлением места его совершения).

По версии следствия, 10 мая 2024 года в селе Бирюля Майминского района Республики Алтай местный житель, находясь за рулем легкового автомобиля, не справился с управлением, допустив съезд транспортного средства с дороги и его опрокидывание. В результате дорожно-транспортного происшествия один из потерпевших от полученных телесных повреждений



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

скончался на месте. Трое несовершеннолетних пассажиров с телесными повреждениями, повлекшими тяжкий вред их здоровью, госпитализированы в медицинское учреждение.

Водитель с места совершения преступления скрылся, однако его местонахождение было оперативно установлено. Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение. Следователем готовится ходатайство в суд для избрания меры пресечения в виде заключения под стражу.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Республике Алтай Батищеву В.В. представить доклад о расследовании уголовного дела и первоначально установленных обстоятельствах.

11 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1883142>